

Valorificarea resurselor locale — o sarcină centrală a Comitetelor Provizorii

de VASILE LUCA
secretar al C. C. al P. M. R.

„Săraci în țară bogată“, așa se dusese vestea pe vremuri despre poporul nostru muncitor, exploatat și jefuit de regimul burghez-moșieresc. Grânele câmpurilor, roadele pământului și bogățiile subteranului nostru erau trimise în străinătate ca să înmulțească profiturile exploataților, în timp ce satele și orașele de pe întreg întinsul țării zăceau în paragină, într-o cruntă inapoiere economică și culturală. Vechile organe ale puterii de Stat, organizate pe baza centralismului birocratic, se străduiau să păzească doar privilegiile și interesele inguste ale burgheziei. Ele erau rupte de mase, izolate de popor și surde la nevoile lui.

lângă cantinele marilor întreprinderi, crescătorii de porci. N'ar fi oare mai bine, ca în curțile țărănești, în care cresc foarte mulți câini, să rămână numai câinii necesari pentru pază, iar cu ce consumă restul câinilor să se crească păsări, porci sau iepuri de casă? Aceasta ar aduce venituri considerabile țăranilor muncitori.

Deasemeni, pentru obținerea materialelor necesare micilor construcții, se pot înființa numeroase fabricuțe de cărămidă, care să folosească argila ce se găsește în mai toate regiunile. Pentru economisirea combustibilului lemnos atât de necesar marilor șantiere de construcții prevăzute în Planul de Stat, Comitetele Provizorii pot și trebuie să valorifice cantățiile de turbă sau de carbune incomplet carbonificat și să creeze întreprinderi locale pentru exploatarea acestora.

Să facem ca băștile, eleețele, iazurile să producă mari cantități de pește. Să cultivăm și să valorificăm plantele medicinale. Să folosim stuful, papura, frunzele de porumb, pentru a face din ele coșuri, presuri, genți, țalpi de pantofi.

Între timp, să se lucreze la nivelul lor economic, un loc deosebit de important îl are VALORIFICAREA RESURSELOR LOCALE.

Comitetele Provizorii sunt chemate să joace un rol hotărâtor în această acțiune. Ca organe locale ale puterii de Stat, ca cele mai cuprinzătoare organizații de masă ale oamenilor muncii, ele trebuie să devină centrul de inițiativă, de organizare și conducere locală a activității economice prin folosirea și punerea în valoare a tuturor resurselor locale neutilizate. Aceste rezerve nefolosite ce se găsesc din belșug în fiecare cătun și orășel, fie ele cât de mici, pot deveni surse de venituri mari cu ajutorul cărora se pot face lucrări de interes gospodăresc și se pot produce numeroase bunuri de larg consum care să ridice simțitor nivelul de viață al celor ce muncesc. Pentru aceasta se cere însă MAI MULTĂ INITIATIVĂ și mai ales renunțarea la vechea concepție de a aștepta totul „de sus“, de a apăla în fiecare clipă la bugetul Statului.

Comitetele Provizorii trebuie să facă în așa fel încât fiecare sat și orășel să se transforme într'un focar al muncii constructive pentru crearea de cât mai multe bunuri de consum. Să învâim din experiența Moscovei care a ajuns cea mai bogată și mai frumoasă capitală a lumii, folosind uriașele venituri ale întreprinderilor aliate sub controlul Sovietului orașenesc.

La noi în țară există unele pilde de adevărată gospodărie chibzuită din partea unor Comitate Provizorii care au știut cum să folosească bogățiile regiunii respective. Așa, de exemplu, la Tg. Mureș s'a reconstruit fabrica de țigle și cărămidă și s'a putut începe o vastă acțiune pentru reconstruirea uzinei și rețelei electrice. Celăntin orașului au fost consultați de Comitetul Provizoriu asupra necesității acestor lucrări și hotărâindu-se autoimpunerea, s'a putut strânge într'un timp extrem de scurt, o sută de milioane lei pentru reconstrucția orașului. Această experiență trebuie folosită în fiecare orășel și comună și se va vedea că orice cetățean o mulțumit ca prin contribuția sa benevolă să se pună în funcțiune întreprinderi de pe urma cărora se trag foloase întreaga populație.

Un alt caz pilduitor este acela al Comitetului Provizoriu județean Târnava-Mare, care a pus în funcțiune o fabrică de săpun ce folosește ca materie primă reziduurile rămase din prelucrarea semintelor de floarea soarelui. Folosirea deșeurilor și a reziduurilor întreprinderilor industriale trebuie să devină un element esențial al acțiunii de valorificare a resurselor locale, ca putând servi ca bază pentru PRODUCȚIA A NENUMĂRATE ARTICOLE DE LARG CONSUM. De pildă, mormaneele de desuiri de piele și țalpa care putrezesc în unele fabrici de piei trebuie date spre prelucrare cooperativei de producție sau micilor meșteșugari individuali care ar putea face din ele zeci de mii de perechi de pantofi și sandale pentru copii.

Pe lângă morile țărănești pot fi create nenumărate întreprinderi anexe, ca de exemplu crescătorii de păsări, care să fie hranite cu reziduurile de moară, iar pe

deosebit de important îl are VALORIFICAREA RESURSELOR LOCALE. Comitetele Provizorii sunt chemate să joace un rol hotărâtor în această acțiune.

Comitetele Provizorii sunt chemate să joace un rol hotărâtor în această acțiune.

Comitetele Provizorii sunt chemate să joace un rol hotărâtor în această acțiune.



SERIA III ANUL XIX Nr. 1652 4 PAGINI 4 LEI Luni 6 Februarie 1950

„Mai mult petrol pentru întărirea Patriei, pentru pace!“ „Nici o sondă sub program!“

Sub aceste lozinci, muncitorii și tehnicienii petroliști își sporesc eforturile în întrecerea socialistă

BAICOI 4 (prin telefon de la trimisii noștri). — Vineri seara, la sediul organizației de Partid a petroliferelor „Muntenia“ Baicoi, s'au adunat și funcționarii s'au adunat să și analizeze munca lor de până acum, să găsească cele mai bune metode în lupta pentru împlinirea și depășirea sarcinilor ce le revin din Planul de Stat pe 1950.

Tov. Enăchescu, secretarul organizației de Partid, a arătat că lupta pentru a da țării mai mult petrol este strâns legată de lupta pentru întărirea și înflorirea Patriei noastre, de lupta pentru a păstra pacea.

— Noi comunistii — a spus el — trebuie să fim întotdeauna în fruntea tuturor acțiunilor. În schela noastră noi trebuie să mobilizăm și să însușim prin

exemplul nostru pe toți muncitorii. Dacă vom reuși să nu mai avem nicio sondă sub program, să obținem cel mai ieftin metru forat, dacă vom întări disciplina în muncă și colaborarea între muncitori și tehnicieni, vom isbuti să dăm din ce în ce mai mult petrol. Vom putea răspunde astfel cu cinsto sarcinilor centrale a Partidului nostru: de a lupta activ și organizat pentru apărarea păcii.

La combinatul siderurgic Hunedoara a intrat în funcțiune cel de al patrulea furnal

Pentru prima dată în istoria Hunedoarei vor funcționa din plin 4 furnale

HUNEDOARA 4 (prin telefon de la trimisii noștri L. Tintea). — În cadrul unui entuziast meeting, ieri la orele 10 dimineața a fost pus în funcțiune la Combinatul siderurgic Hunedoara, furnalul nr. 2, reconstruit. Focul la acest furnal a fost aprins de tânărul Cazan Ștefan cărui i s'a încredințat de curând sarcina de prim-topitor.

Furnalul nr. 2 a fost reconstruit numai în 4 luni datorită muncii pline de avânt a echipei de lăcătuși, apudeteri, zidari, șanotieri. În vederea punerii în funcțiune a acestui furnal au fost ridicate prin grija Partidului și Sindicatului o serie de noi

cadre calificate din rândurile tineretului. Prim-topitorii, care vor conduce echipela din cele trei schimburi, sunt cu toții uniți.

PRIN REÎNTRAREA ÎN PRODUCȚIE A FURNALULUI Nr. 2 PENTRU PRIMA DATĂ ÎN ISTORIA UZINEI HUNEDOARA VOR FUNCȚIONA DIN PLIN 4 FURNALE. Muncitorii și tehnicienii furnaliști vor putea produce acum mai multă fontă, vor putea con-

Organizațiile de masă din Bihor își intensifică lupta pentru apărarea păcii

Organizația Județeană U.F.D.R. Bihor, în cadrul unei sesiuni de birou, și-a întocmit un plan de muncă pentru a intensifica lupta pentru pace a femeilor din județul Bihor. Până acum, în cadrul acestei acțiuni au avut loc: un meeting la Oradea, la care au participat peste 1.000 femei muncitoare; adunări în plășile Salonta, Tileagd, Beldi, Marghita, Săcueni și Vașcu, la care a participat un mare număr de țărânci muncitoare.

Organizarea de adunări pentru pace în toate comunele și satele din județ continuă. Femeile din Gospodăriile Agricole Colective „Ianoș Herbach“ Budușlău și „Steașă Rosie“ Mădăraș organizează deasemeni adunări pentru pace.

În cadrul filialei „Crucii Roșii“ aproape 60 de surori sanitare auxiliare întrețin convorbiri cu bolnavii, arătându-le importanța luptei pentru pace. Ele arată bolnavilor că Uniunea Sovietică apără pacea lumii, demascând uneltirile imperialisteiști anglo-americani.

În cele 6 puncte sanitare fixe ale „Crucii Roșii“ din jud. Bihor — S. M. T. Ghiorac, Tamașeu, Avram Ianou, Hidiseș și Gospodăria Agricolă de Stat Săcueni, personalul sanitar discută cu țărâncile muncitoare despre lupta pentru pace ce se desfășoară în lumea întreagă.

Munca de reparare a tractoarelor la S. M. T. S. M. T. Câmpia Turzii a terminat repararea mașinilor și tractoarelor

(Dela Nicolae Mocuș coresep.) — Printr'o bună organizare a muncii, tractoriștii, mecanicii și tehnicienii dela S. M. T. Câmpia Turzii au terminat în ziua de 27 Ianuarie reparațiile tractoarelor și mașinilor agricole.

In această muncă s'au evedențiat Toacaci Aladar, strungar în fier și ajutorul de tractorist Mureșan Vasile. Deasemeni, s'au evedențiat tractoriștii Sătmărean Gavril, Moldovan Ion, Miheș Remus, Sătmărean Vasile, Bădău Ion, Lupu Ioan, Cioară Visalon, Demeter Aurel, precum și tractoristele Bota Ilcana și Soit Florica.

HUȘI (dela corespondenții noștri). — În întrecerea organizată pentru repararea tractoarelor și mașinilor, S.M.T.-Huși a obținut frumoase realizări.

Luând cu avânt, muncitorii S.M.T.-ului au reușit să repare până la data de 24 Ianuarie 1950, cele 26 tractoare existente.

(Dela Gh. Popescu coresep.) — În timp ce la majoritatea S.M.T.-urilor din țară reparațiile tractoarelor și mașinilor agricole sunt înaintate, la S.M.T. Fusea-Dâmbovița lucrările au rămas în urmă.

Din 56 tractoare, câte avea stațiunea în planul de reparații, au fost reparate până acum numai 10, iar alte 6 tractoare au fost reparate în proporție de 60%. Situația aceasta se datorează faptului că la S.M.T. Fusea munca nu este organizată temeinic. Planul reparațiilor nu a fost prelucrat și discutat cu muncitorii și tehnicienii. Deasemeni, nu au fost organizate întreceri individuale și pe echipe.

Responsabilul reparațiilor, Sînz, nu se ocupă de pregătirea pentru primăvară și chiar lipsese dela serviciu.

Pentru că S.M.T. Fusea să aibă la timp făcute reparațiile, să-și poată îndeplini planul muncilor agricole de primăvară, trebuie să se ia măsuri urgente pentru îndreptarea lucrurilor.

La S. M. T.-Huși au fost reparate toate tractoarele stațiunii

S. M. T. Fusea-Dâmbovița a rămas mult în urmă

parafiilor nu a fost prelucrat și discutat cu muncitorii și tehnicienii. Deasemeni, nu au fost organizate întreceri individuale și pe echipe.

Responsabilul reparațiilor, Sînz, nu se ocupă de pregătirea pentru primăvară și chiar lipsese dela serviciu.

Organizațiile de masă din Bihor își intensifică lupta pentru apărarea păcii

Doi ani dela semnarea Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală cu Uniunea Sovietică

Mesagiul președintelui Prezidiului Marii Adunări Naționale a R. P. R. către președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U. R. S. S.

Ambasadorul R.P.R. la Moscova, tov. S. Bughici, a fost însărcinat să transmită președintelui Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., tov. N. M. Șvernîk, următorul mesagiu al Prezidiului Marii Adunări Naționale a R.P.R.:

Excelenței Sale N. M. Șvernîk Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. Moscova-Cremlin

Cu ocazia împlinirii a doi ani dela semnarea Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală între Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste și Republica Populară Română, vă rog să primiți cele mai calde urări pentru prosperitatea popoarelor sovietice și pentru deplinul succes al luptei pentru pace și democrație în întreaga lume.

Tratatul de prietenie, colaborare și asistență mutuală, expresie vie a voinței popoarelor noastre de a se opune oricărei amenințări de repetare a agresiunii imperialiste împotriva țărilor noastre, a adus, în decursul acestor doi ani, o contribuție importantă la întărirea prieteniei și colaborării între Uniunea Sovietică și R.P.R. în lupta comună pentru apărarea păcii și securității generale, împotriva cățătorilor la un nou război.

Desvoltarea continuă a colaborării economice și culturale dintre U.R.S.S. și R.P.R., ajutorul frățesc acordat țărilor noastre de marea Țară a Socialismului, au fost folosite de poporul român pentru consolidarea regimului de democrație populară, pentru construirea socializmului, pentru întărirea independenței și suveranității sale naționale.

Urmând principiile respectului reciproc față de independența și suveranitatea lor, al ajutorului mutual în toate domeniile, popoarele noastre au făcut de nesdrucinat bazele prieteniei și colaborării frățesti dintre ele.

După doi ani de zile dela încheierea Tratatului, poporul român își exprimă cu hotărâre voința de a lupta fără prag pentru întărirea regimului de democrație populară, pentru o cât mai strânsă unire a tuturor forțelor democratice din lume, pentru adăncirea legăturilor de prietenie, colaborare și asistență mutuală cu marea Uniune Sovietică.

Cândurile poporului român se îndreaptă cu recunoștință și dragoste către marea sa prietenă și eliberatoră, îndrumătorul și conducătorul oamenilor muncii din toată lumea, tovarășul Iosif Vissarionovici Stalin, către Guvernul Uniunii Sovietice și către glorioasele popoare ale Uniunii Sovietice care stau în fruntea luptei pentru libertate și pace în întreaga lume.

Trădăsc în veci prietenia româno-sovietică!

Președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale Prof. Dr. C. I. Parhon

Secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale Marin Florea Ionescu

Telegrama trimisă lui I. V. Stalin și A. I. Vișinski de către dr. Petru Groza și tov. Ana Pauker

Generalissimo I. V. STALIN Președintele Consiliului de Miniștri al U. R. S. S. Moscova-Cremlin

Cu prilejul celei de a doua aniversări a semnării Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală între U.R.S.S. și Republica Populară Română, vă rog să-mi permițiți să vă transmit Domniei-Voastră, Guvernului și poporului sovietic cele mai sincere urări de prosperitate din partea poporului român, a Guvernului și a mea personal, pentru triumful mării cauze a păcii și libertății popoarelor din lumea întreagă.

Acest Tratat, izvorit din voința fermă a popoarelor noastre de a apăra pacea și libertatea, a contribuit în mod deosebit la desvoltarea colaborării pe toate țărmurile între țările noastre, pe baza respectului reciproc față de independența și suveranitatea lor.

Adănc recunoștințele poporului sovietic și Domniei-Voastră personal pentru ajutorul frățesc acordat Republicii Populare Române, în spiritul Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, poporul român, construind socializmul, este hotărât să ducă cu dăruenie lupta pentru pace tramică, alături de forțele uriașe a păcii din întreaga lume, în fruntea cărora se află invincibila Uniune Sovietică.

Dr. PETRU GROZA Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române

Excelenței Sale A. I. Vișinski Ministrul Afacerilor Externe al U. R. S. S. Moscova

Cu prilejul împlinirii a doi ani dela semnarea Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală între U.R.S.S. și Republica Populară Română, vă rog să primiți cele mai bune urări și expresia sentimentelor de dragoste și recunoștință ale poporului român, pentru popoarele marii Uniuni Sovietice.

Poporul român salută cu căldură consolidarea și desvoltarea continuă a prieteniei și colaborării dintre țările noastre, în spiritul Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, hotărât să participe cu toate puterile sale la lupta împotriva unei noi agresiuni imperialiste, pentru democrație și pace tramică în lume, luptă în fruntea căreia se află Uniunea Sovietică, condusă de genialul Iosif Vissarionovici Stalin.

ANA PAUKER Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Populare Române

Tărani muncitori, strângeți și păstrați cât mai multă zăpadă pe ogoare!

Mai multă zăpadă pe ogoare înseamnă spor de recoltă, înseamnă mai multă hrană pentru populația muncitoare dela orașe și sate. Deaceia să întrebun țăm toate mijloacele pentru a refina zăpada pe ogoare ca să nu o spulberă vântul: s'o strângem în valuri sau grămezi; să presăm zăpada cu un tăvălug sau cu sania căptușită cu scânduri între țalpi, ca să nu se topească prea repede; să rănduim paravane făcute din lemn și stuf, măcinăci, paie sau coceni

Organizațiile de Partid trebuie să îndrumeze Comitetetele Provizorii pentru a mobiliza pe țăranii muncitori din toate comunele și cătunele țărilor, în acțiunea de strângere și păstrare a zăpezii pe terenurile semănate în toamnă, sau care vor fi semănate în primăvară.

Să folosim toate mijloacele — sănii, care, căruțele — pentru a strânge și păstra cât mai multă zăpadă pe ogoare.

ULTIMILE STIRI

Ecourile presei sovietice cu prilejul împlinirii a doi ani dela semnarea Tratatului sovieto-român

MOSCOVA 4 (Agerpres). — TASS transmite: Preca sovietică consacră numeroase articole împlinirii, la 4 Februarie, a doi ani dela data semnării Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală între Uniunea Sovietică și Republica Populară Română.

Au dispărut pe vezi, scrie PRAVDA, orice neînțelegeri între Uniunea Sovietică și România, care a înlocuit de a mai fi un focar de intrigi antisovietice și care pentru prima oară în existența ei ca Stat duce o politică independentă, în deplină concordanță cu interesele poporului. Chiar din primele zile dela instaurarea puterii populare, Republica Populară Română a aderat la lagărul păcii și democrației, în fruntea căruia se află marea Uniune Sovietică. Semnarea Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, pe o perioadă de doi ani, a marcat începutul unei noi ere în relațiile dintre cele două țări. În această perioadă au fost realizate numeroase succese în domeniul economic, științific și cultural. Tratatul de prietenie, colaborare și asistență mutuală, pe o perioadă de doi ani, a marcat începutul unei noi ere în relațiile dintre cele două țări. În această perioadă au fost realizate numeroase succese în domeniul economic, științific și cultural.

Călătoriile cu pațanii ale d-lui Bevin

O ploaie de ouă clocite s'a abătut zile trecut, asupra lui Ernest Bevin, ministrul de Afaceri Externe al Marii Britanii. Asta se întâmpla în Italia, în timp ce „exceleța sa” parcursa cu mașina străzile Neapolului.

Bineînțeles că această primire n'a constituit o surpriză pentru Bevin, care s'a dovedit destul de rezistent în astfel de ocazii și în alte rânduri. Nu mai departe decât în Marile anuri trecut, el a fost „onorat” de cetățenii new-yorkezi cu o primire asemănătoare atunci, opinia publică din Statele Unite a subliniat însușirea semnăturii depuse de Bevin pe pactul agresiv al Atlanticului, cu nenumărate pătițe putrede, care au căzut ca grindina asupra gării automobilului ce depășa pe străzile New-York-ului persoana voluminoasă a ministrului de externe britanic.

În fața acestui fapt Bevin a obținut ca astfel de demonstrații, care ogândesc părerea masei despre dânsul. Aceasta părere nu-l interesează însă, după cum nu-l interesează nicidecum. Motive de mândrie ar fi avut Bevin, dacă părerea proastă despre el și-ar fi manifestat-o de plină magnitudine pe Wall-Street, sau alde Winston Churchill...

Întreaga activitate de până acum desfășurată de Bevin îndreptățește atitudinea deosebită și disprețuitoare care masele populare îl învinovățesc pentru adevăratele crime. Demagog rafinat, el s'a călătorit cu pațanii în fruntea studenților transporturilor. Spărgând greva generală din Anglia în 1926, Bevin și-a trecut cu ușurință examenul în fața lorilor britanici și a lui Churchill, care vedeau în el pe omul ce le trebuia, Bevin a devenit calul troian al burheziei imperialiste în rândurile mișcării muncitorești din Anglia.

Poporul sovietic se pregătește cu însușire în vederea alegerilor pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

MOSCOVA, 4 (Agerpres). TASS transmite: La 3 Februarie și-a început lucrările cea de a treia plenară a Consiliului Central al Sindicatelor din Uniunea Sovietică. Plenara va debate probleme legate de participarea sindicatatelor la alegerile pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S., și de viitoarea dezvoltare a întreprinderii socialiste în întreprinderile de construcție de mașini, în popularizarea lor.

Popova a vorbit de asemenea despre marile avânturi în muncă care a cuprins pe tot organismul muncii din U.R.S.S. în legătură cu alegerile pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.

Strălucitele rezultate ale activității oamenilor de știință sovietici în anul 1949

Deschiderea sesiunii anuale a Academiei de Științe a Uniunii Sovietice

MOSCOVA 4 (Agerpres). TASS transmite: Sesiunea anuală a Academiei de Științe a Uniunii Sovietice s'a deschis tradiționala sesiune anuală. Secretarul Academiei, академик Александр Топчев, a prezentat raportul asupra principalelor rezultate ale activității științifice a Academiei de Științe a Uniunii Sovietice pe anul 1949.

Popularele luptă pentru pace

Muncitorii din porturile franceze refuză cu hotărâre să încerce armament destinat războiului colonial din Vietnam

PARIS 4 (Agerpres). — TASS transmite: Muncitorii și muncitoarele din Franța luptă cu o hotărâre mereu sporită pentru pace. După cum anunță ziarele, la 1 Februarie docherii din Dunkerque au refuzat să încerce materiale de război pe un vas cu destinația Vietnam. Autoritățile au fost silit să recurgă la armată pentru a începe încălearea. În semn de protest împotriva acestei măsuri a autorităților docherii din Dunkerque și Calais au declarat grevă la 2 Februarie.

„Nu luptați împotriva unei țări prietene — Republica Democrată Vietnameză!”

— Apelul guvernului Republicii Democratice Germane adresat soldaților germani care au fost înrolați cu forța în legiunea străină franceză

BERLIN 4 (Agerpres). — TASS transmite: La 2 Februarie a avut loc o ședință a Consiliului de miniștri al Republicii Democratice Germane, sub prezidenția vicepreședintelui Consiliului de miniștri, Otto Nuschke.

Mari manifestații pentru pace în Italia

ROMA, 4 (Agerpres). — În întreaga Italie crește mișcarea de protest a oamenilor muncii împotriva livrării de armament american și a pactelor agresive. Astfel, după cum transmite TASS, la 1 Februarie a avut loc la Torino o nouă demonstrație uriașă de protest împotriva pregătirii de război. La 2 Februarie, oamenii muncii din Livorno au demonstrat deasemenea împotriva pregătirii militare ale guvernului De Gasperi și împotriva proiectului de amenajare a unui mare depozit american de muniții la Livorno.

Grevă generală la Neapole

NEAPOLE 4 (Agerpres). — FRANCE PRESSE transmite că Sâmbătă s'a desfășurat la Neapole greva generală de 12 ore declarată în semn de protest împotriva actelor de violență comise de poliția lui Scelba care a atacat Vineri o manifestație a șomerilor.

Polonia și Ungaria au hotărât să stabilească relații diplomatice cu Republica Democrată Vietnameză

VARȘOVIA 4 (Agerpres). — PAP transmite: În cursul ședinței din 3 Februarie a Adunării Naționale a Republicii Polone, primul ministru Cyrankiewicz a anunțat că guvernul Republicii Polone a hotărât să stabilească relații diplomatice cu Republica Democrată Vietnameză.

Incercând să scape de răspundere în fața poporului Socialistii din guvernul francez au hotărât să demisioneze

PARIS 4 (Agerpres). — FRANCE PRESSE transmite că cei cinci miniștri „socialiști” din guvernul prezidat de Bidault au hotărât Vineri seara să demisioneze, deschizând astfel o gravă criză de guvern. Cercurile politice din

reli din port au hotărât în unanimitate să impiedice încălearea echipamentului militar. În urma acestui hotărâri, docherii și muncitorii din port au încetat lucrul.

Continuând acțiunile lor represive împotriva oamenilor muncii, autoritățile au arestat patru fruntași sindicali din Marsilia, dar în URMA PUTERIGULUI VAL DE PROTESTE ALE MUNCITORILOR AU FOST NEVOTE SA-PUINA IN LIBERTATE.



„Criminalii de război japonezi trebuie să răspundă pentru crimele lor!”

Un important articol din PRAVDA

MOSCOVA 4 (Agerpres). — TASS transmite: Sub titlul „Criminalii de război japonezi trebuie să răspundă pentru crimele lor!”, ziarul PRAVDA publică un articol în care scrie despre unanimitatea populației sovietice în fața crimelor de război comise de japonezii împotriva Chinei și Republicii Populare Chineze, propunând să se constituie cât mai curând posibil un Tribunal Militar Internațional Special și în fața acestui Tribunal să fie traduși criminalii de război japonezi Hirohito, generalul Ishii, generalul Kitano, generalul Wakamatsu și generalul Kasahara, găsiți vinovați de cele mai grave crime împotriva umanității — pregătirea și folosirea armii bacteriologice.

publicat peste 500 monografiilor și articole științifice. Astronomii sovietici au descoperit noi constelații și au rezolvat probleme referitoare la structura fizică și chimică a stelelor.

Chiaburii - asasini din Ungaria, agenți ai clicii titoiste, și-au primit osânda

Principalii vinovați au fost executați prin spânzurare

BUDAPESTA 4 (Agerpres). M.T.I. transmite: Vineri, tribunalul orașului Szeged a judecat procesul chiaburilor-asasini din satul Lendekaplan care au ucis în mod sălbatic pe Imre Kis, secretarul organizației din acest sat a Partidului celor ce munceșc din Ungaria.

Condamnarea unui grup de complotiști în R. P. Bulgaria

SOFIA 4 (Agerpres). — Agenția Telegrafică Bulgară transmite: La tribunalul din Plovdiv s'a judecat procesul unui grup de complotiști care au creat o organizație ilegală în scopul de a duce o activitate dușmănoasă antipopulară și de a săvârși acte teroriste.

LA ÎNCHIDEREA EDITIEI

Muncitorii din Venetia au dezarmat unitățile polițienești care au atacat o manifestație împotriva guvernului De Gasperi

ROMA, 4 (Agerpres). — După cum transmite TELEPRESS, protestul muncitorilor italieni împotriva terorului guvernului De Gasperi în legătură cu evenimentele dela Modena a avut consecințe adânci în întreaga țară. De curând s'a aflat că unitățile militare din Florența au refuzat să înăbușe manifestațiile muncitorești. Prima unitate trimisă spre a suprima manifestațiile a aruncat armele și a refuzat să tragă în muncitori. Alte unități militare au refuzat să părăsească cazărțile. Cercurile guvernamentale consideră situația drept foarte gravă.